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1) How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job /

occupation ?
75 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Other

2) Infrastructure and Lab facilities

75 responses

@ Very Good
@® Good
@ Average

3) Faculty

75 responses

@ Very Good
@® Good
© Average
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4) Canteen Facilities

75 responses

5) Library

75 responses

28%

4

6) Office Staff

75 responses

@ Very Good
@® Good
@ Average

@ Very Good
@® Good
© Average

@ Very Good
@® Good
@ Average
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7) Hostel Facilities
75 responses

8) Educational Resources

75 responses

9) Admission Procedure

75 responses

@ Very Good
@® Good
@ Average

@ Very Good
@® Good
© Average

@ Very Good
@® Good
@ Average
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10) Overall Rating of the College

75 responses

@ Very Good
@® Good
@ Average

11) Are you a member of Alumni Association of our College ?
75 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

12) Any other suggestions

75 responses
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SMT. VATSALABAI NAIK MAHILA MAHAVIDYALAY, PUSAD, DIST: YAVATMAL

Alumna Feedback Report (2024- 2025), Total Responses:- 75

S.N. | QUESTION Very good Good | Average | Poor
1. | How do you rate the courses that you have 47 25 2 1
learned in the College in relation to your (62.7%) | (33.3%) | (2.6%) | (1.3%)
current job / occupation.
2. | Infrastructure and lab Facilities. 44 26 5
(58.7%) | (34.7%) | (6.7%)
3. | Faculty 49 24 2
| (65.3%) (32%) | (2.6%)
o4 | Canteen facilities 27 36 12
(36%) (48%) | (16%)
® 5 |Libray 52 21 2
(69:3%) (28%) | (2.6%)
6. | Office stop 54 19 2
(72.7%) | (25.3%) | (2.6%)
7. | Hostel facilities. 30 37 8
(40%) 49.5% | (10.7%)
8. | Educational resources 53 20 2
(70.2%) | (26.6%) | (2.6%)
9. | Admission procedure. 42 29 1
(60%) (38.7%) | (1.3%)
". | 10. | Overall rating of the college. 48 26 1
(64%) (34.7%) | (1.3%)
11. | Are you a member of alumni association of 53 13 9
or college. (70.2%) (12%)
(17.3%)
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Analysis of Alumna Feedback (2024- 2025)

Placed students rated positively (62.7 % feels very good, 33.3 % feels good) to the courses which they
Jearned in the college. Maximum alumnae are satisfied with the college infrastructure, lab facilities

and canteen facilities too. All students are satisfied with staff co-operation and library facilities.

Maximum alumnae are happy with educational recourses and college admission procedure. Maximum

students gave good to overall rating of the college. Some alumnae suggested to increase literature

books and also shows their favor in establishing digital library and starting more vocational courses.
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